
ZÁPISNICA 

z XII. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce 

Košická Polianka  dňa 25.07.2024 

 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí súčasť zápisnice 

 

Program: 

 

1. Otvorenie 

2. Schválenie programu, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, voľba návrhovej 

komisie 

3. Prerokovanie návrhu Všeobecne záväzného nariadenia obce Košická Polianka č. 1/2024 

o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v Základnej 

škole s materskou školou, Košická Polianka 148, pre šk. rok 2024/2025, 

• o výške mesačného príspevku na čiastočnú úhradu výdavkov za pobyt dieťaťa 

v Základnej škole s materskou školou,  Košická Polianka 148, v materskej škole, pre 

školský rok 2024/2025, 

• o výške mesačného príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na činnosti školského 

klubu detí pri Základnej škole s materskou školou, Košická Polianka 148, pre školský 

rok 2024/2025, 

• o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov a podmienky úhrady v školskej jedálni 

pri Základnej škole s materskou školou, Košická Polianka 148, pre školský rok 

2024/2025, 

4. Prerokovanie návrhu Všeobecne záväzného nariadenia obce Košická Polianka č. 2/2024 

Zásady hospodárenia s majetkom obce Košická Polianka 

5. Prerokovanie návrhu Všeobecne záväzného nariadenia obce Košická Polianka č. 3/2024 

o úhradách za služby poskytované obcou Košická Polianka 

6. Rôzne 

7. Záver  

K bodu 1.  

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila o 18.00 hod. a následne ho viedla starostka obce 

Mgr. Marta Petrilová. V úvode konštatovala prítomnosť 5 poslancov obecného zastupiteľstva 

(ďalej OZ) a to: Adriana Behúnová, Ing. Miloš Hudák, Zuzana Labanská, Róbert Papáč, Eva 

Takáčová a tým uznášania schopnosť OZ. Ospravedlnil sa poslanec Martin Mrázko a Patrik 

Sudzina. Prítomný bol aj hlavný kontrolór Ing. Ľudovít Priester.  

 

K bodu 2.  

Poslanci schválili program zasadnutia podľa predloženého návrhu starostky obce, tvorí súčasť 

zápisnice. 

Za overovateľov zápisnice boli určení: Adriana Behúnová, Róbert Papáč 

Do návrhovej komisie boli navrhnutí a zvolení: Eva Takáčová, Ing. Miloš Hudák 

Starostka  obce Mgr. Marta Petrilová   konštatovala, že  navrhnutí  členovia do návrhovej 

komisie, zapisovateľka zápisnice,  ako aj overovatelia zápisnice  boli zvolení,  za hlasovali 5 

poslanci. 



 

K bodu 3. 

Starostka navrhla poslancom schváliť  Všeobecne záväzného nariadenia obce Košická Polianka 

č. 1/2024 o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v Základnej 

škole s materskou školou, Košická Polianka 148, pre šk. rok 2024/2025. Poslanci jednohlasne 

schválili predložený návrh Všeobecne záväzného nariadenia.  

 

K bodu 4.  

Starostka navrhla poslancom hlasovať za Všeobecne záväzné nariadenie č. 2/2024 Zásady 

hospodárenia s majetkom obce Košická Polianka. Všetci prítomní poslanci nemali žiadne 

pripomienky a hlasovali za prijatie uznesenia.  

 

K bodu 5. 

Starostka odôvodnila nevyhnutnosť zmeny poplatkov za služby poskytované obcou Košická 

Polianka. Navrhla poslancom schváliť  predložený návrh Všeobecne záväzného nariadenia č. 

3/2024 o úhradách za služby poskytované obcou Košická Polianka. Uznesenie so schválenými 

zmenami bolo prijaté, za hlasovali všetci prítomní poslanci. 

 

K bodu 6.  

V bode rôzne oboznámila prítomných s navrhovanou výstavbou vodovodnej prípojky pri  

Dome nádeje v Košickej Polianke súp. č. 284. Obecné zastupiteľstvo schválilo prevod z 

rezervného fondu Obce Košická Polianka na bežný účet Obce Košická Polianka vo výške 3 

495,28 € na financovanie projektu: Výstavba vodovodnej prípojky – Dom nádeje v Košickej 

Polianke súp. č. 28 ako aj zmenu rozpočtu v kapitálových výdavkoch z rezervného fondu vo 

výške 3 495,28 € na financovanie vodovodnej prípojky pri Dome nádeje v Košickej Polianke 

súp. č. 284. 

 

Starostka predniesla správu o k neregistrovanému zdroju vody „ČETERŇA“ v obci Košická 

Polianka zo dňa 16.07.2024, ktorú poslanci OZ jednohlasne vzali na vedomie.  

 

K bodu 7. 

Do bodu Rôzne na prerokovanie nepredniesol žiaden poslanec ani starostka obce už ďalší 

návrh. Starostka obce ukončila rokovanie zastupiteľstva o 18:22 hod., poďakovala prítomným 

za účasť.  

 

Overovatelia: 

 

 

Adriana Behúnová                                              Róbert Papáč 

 

 

V Košickej Polianke 25.07.2024 

 

Zapísala: Mgr. Katarína Horváthová 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


